

大红喜字掉地上,多不吉利!

婚庆公司赔偿新人 200 元

结婚是件大事,新人都希望婚礼办得完美。而让梁先生郁闷的是,自己的婚礼中大红“喜”字居然从墙上掉下来了,他觉得这犯了“大忌”;而且他明明是中午的婚宴,司仪却两次说成了“今晚”,这也让他有点不爽。婚礼过后,他向婚庆公司提出了赔偿要求。

中午办婚宴,司仪两次说“今晚”

梁先生是厦门人,决定在南京安家。今年1月19日,他在酒店办了20来桌酒席,并请了一家挺有名的婚庆公司为他张罗婚礼仪式。梁先生说,因为酒店比较难订,另外考虑到客人的方便,他将婚宴安排在了中午。

而在南京,一般婚宴都在晚上,于是司仪愣是没绕过这个弯儿,连续出现了两次口误。

“今晚大家都很开心……”司仪此话一出,台上的新郎新娘马上觉得不对,婚宴是在中午啊,怎么是“今晚”?可说出去的话也收不回来了,两人站在台上有些尴尬,只能在心里祈祷:千万不要再说错了。可没多久,司仪又一次脱口而出“今晚”。

婚庆公司为梁先生办的这场婚礼收费是6800元,梁先生已付了6400元,当天婚礼结束后,婚庆公司向梁先生要求付剩下的400元时,

梁先生当场拒绝:你们司仪两次说错话,这钱不能付!

看录像发现仪式中“喜”字掉了

按照合同约定,如果不付清费用,婚礼当天所摄的录像就不提供给新人,梁先生为了拿到录像,只好将钱付了。谁知道看了录像后,梁先生更生气了,原来,婚礼进行到一半时,贴在舞台背景墙上的一个大红“喜”字掉下来了,恰好被摄像机记录下来,当时他和新娘浑然不知,可是不少来宾肯定都看到了。梁先生到婚庆公司“兴师问罪”,“喜”字都掉下来了,多不吉利啊!

而婚庆公司的解释是,本来他们是不提供贴“喜”字服务的,只是新人强烈要求,他们才贴的。但问题是,酒店又要求贴“喜”字不能破坏墙面,所以婚庆公司用的是一种地毯胶,谁知道靠近背景墙有一台空调,出风口对着“喜”字一直吹,所以

“喜”字才会掉下来,而婚庆公司已经意识到,当时就让人站在“喜”字旁边看着,一发现要掉就用手抹一下。但梁先生坚持认为,不管怎么样,“喜”字掉下来就是不吉利,“结婚多重要的事啊,不少参加我们婚礼的朋友都说不应该,多触霉头啊!”

梁先生越说越气,还说到婚礼中一件让人不愉快的事,婚庆公司本来说好工作人员都不用安排酒席,但是化妆师不知道怎么回事却坐到了领导桌上一同吃了起来。

多次调解,婚庆公司赔偿200元

梁先生提出的要求是赔偿800元,婚庆公司表示不能接受,只同意赔100元,婚庆公司也承认司仪出现了口误,但同时觉得有点冤:“主持了那么多场晚上婚礼,‘今晚’已经说习惯了!”并且表示,婚庆行业协会对司仪的口误处理有“行规”:如果口误比较严重,比

如将新人的名字说错了,就要赔偿100元,无原则性大错的口误一般都是向新人道歉,不赔偿。

至于“喜”字掉下来,那是意外,而这样的意外在婚礼中也不少见,该婚庆公司一位客服经理陈小姐说,比如在他们的婚礼中,有时需要彩灯烘托气氛,现场会有很多电线,而来宾中的孩子跑来跑去,会把电线绊断,彩灯一下熄灭,但工作人员会马上进行处理,恢复彩灯,新人也能理解。陈小姐表示,他们对“喜”字掉下来也感到抱歉,但确实已经尽力了。

双方没能就赔偿达成一致意见,最后梁先生向湖南路管委投诉,该投诉中心的工作人员为双方进行调解,可双方都坚持自己的立场不肯退让。最后经鼓楼工商分局12315受理中心再次调解,婚庆公司同意赔偿梁先生200元,梁先生勉强同意,此事才算结了。

快报记者 陈英 通讯员 梁茜

上班带苹果 孕妇遭辞退

因为被怀疑上班时吃苹果,一名孕妇竟遭到公司解雇。她向劳动仲裁委员会提出申诉,并赢了官司。公司不罢休,诉至法院。近日法院判决,女职工又赢了。

劳动争议仲裁委员会申请仲裁,要求撤销解除劳动合同的决定,并支付工资。王小姐作为一个孕妇,受到《劳动法》等法律的保护,这场官司的结果很明了,王小姐赢了。

一个苹果让她丢了工作

2006年7月,王小姐到溧水某公司从事木材采购工作,月工资1400元。去年4月6日,已怀孕5个月的王小姐像往常一样正常上班,不过她随身带了一个苹果。

公司的规章制度十分严格,《员工管理规则》中规定:在工作现场吃东西者,经查证属实,给予口头警告,同时视情节轻重罚款10元至20元;拒绝听从管理人员合理指挥,经劝导仍不听从者,经查证属实,给予即日解雇处分,同时视情节轻重并处罚款100元至500元。

就是这个苹果,让公司抓到了把柄。公司称,王小姐在上班时间吃苹果、上网打游戏、拒绝听从管理人员指挥等违反了劳动合同及公司规章制度,所以做出了与她解除劳动合同的决定,并在第二天用书面的形式送达王小姐。

王小姐对这些“罪名”一概不承认:“我怀孕了,只是带苹果到单位准备下班的时候吃,没在上班时间吃,也没上网打游戏或拒绝听从管理人员指挥。”公司强行解除了合同。

2007年5月17日,王小姐向

孕妇哪能轻易就解雇

公司输了官司,却还不罢休,又诉至法院。

法院认为,订立和变更劳动合同,应当遵循平等自愿、协商一致的原则,不得违反法律、行政法规的规定。而王小姐与公司的劳动合同中有关违反规章制度就可以开除的条款,明显违反《劳动法》的有关规定,属无效条款。也就是说,吃个苹果就要开除,法律是不会支持的。法院同时还认为,即便王小姐吃了苹果、打了游戏,公司也应按规定的程序处理,而不能直接解雇。

而且,公司解除合同时,王小姐正在怀孕期间,法律规定,劳动者在医疗期、孕期、产期和哺乳期内,劳动合同期限届满时,用人单位不得终止劳动合同。

最后法院判决撤销公司解除与王小姐劳动合同的决定,双方合同期限延续至王小姐哺乳期满为止,公司同时赔偿王小姐损失6760元。

通讯员 溧海 快报记者 吴杰



《现代快报》免费家装样板房直通车 预约 85881977 孙小姐 专线 13814070441 宋先生

空调大巴、免费参观、免费午餐、风雨无阻、带房型图抽主材大奖

直通车发车地点: 山西路青春剧场16路公交车站 8:55 长乐路好又多超市对面 8:40 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50
 华桥路申银万国证券大门口 8:40 龙江小区金润发正门口 8:40 水西门建邺区政府门口 9:10

《现代快报》家装样板房直通车每双休日长期举办,每周精选风格和风格独特,做工精湛,工艺精湛具有代表性的精装修样板房,供广大装修市民免费参观,中午由资深专家举办家装讲座,剖析家装全过程,让您在参观前全面了解家装知识,以免踩雷,家装费用更优,最佳设计师亲自讲解,免费设计报价,承接家装直通车更精美更有特色,欢迎您的预约,公益活动,免费参加。

南京锦华装饰指定板材

香杉木细木工板、集成材、装饰贴面板、多层板均符合国家行业标准。

平安树® 健康板

家家平安树 人人享健康

平安树【至尊精品木工板、集成材】E0级、E1级隆重上市,各大装饰城专卖店均有销售,购买时请认准授权单位

全国各大装饰公司指定专用产品 网址: www.muye.sh.cn

★江苏省室内装饰协会会员单位 ★具有国家三级资质企业 ★06、07年放心家装企业

庭锋装饰

环保不达标全额退款 所用材料均为一线品牌顶级环保材料

锋艺工作室 86511508 超小户型 别墅工作室

先装修·后付款,全程垫资! 更多咨询敬请登陆 www.njtfzs.cn

南京庭锋装饰重拳出击再度让利给业主

◎来公司前20名顾客送精美礼品一份; ◎前10名签单者再送礼金券1000元; ◎专家工作室设计费仅需30元每平方

◎130m²半包 2.68万元、全包价 4.88万元; □免费量房
 ◎豪装及大户型还可享受, 签单送门、送瓷地砖等; □免费设计
 每日免费参观样板房 免费接送直通车提供精品样板房参观 □免费保洁

地址: 江东中路80号金盛国际家居商务楼625室
 电话: 86653102 83923244

国家资质企业正规装饰单位 环保用材/施工规范/工程优质/终身维护

君炫装饰

承接楼盘整体精装/住宅/别墅/酒店/写字楼等设计与施工

★8.8折征集样板房★

特别推出	实用型	小康型	豪华型
二室一厅	1.28万元	1.68万元	2.68万元
三室一厅	1.68万元	2.28万元	3.98万元

地址: 南京市洪武路359号福鑫国际大厦1626室 (支持信用卡付款)
 电话: 66628168、66628169、13770598399 (24h) 网址: www.njxzs.com

★合理的价格 ★一流的设计 ★精细的做工 ★完善的服务

文义装饰

征集样板房

特别推出	清包价	半包价	全包价
一室一厅	110元/m²	0.98万元	1.48万元
两室一厅	100元/m²	1.28万元	1.68万元
两室两厅	100元/m²	1.48万元	1.88万元
三室一厅	100元/m²	1.78万元	2.28万元
三室两厅	100元/m²	1.98万元	2.68万元
四室两厅	100元/m²	2.28万元	2.98万元

以上报价均指新房且不含家具

用材环保, 透明消费 免费量房、设计报价 质保三年、终身维护

地址: 水西门大街2号银都大厦4楼 电话: 66620726 66620790